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Екзаменаційна комісія (ЕК) провела атестацію випускників 266 групи 

факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини (денна форма навчання) з 17 

травня по 24 травня 2022 р. ОС «магістр» зі спеціальності 053 Психологія, 

освітньо-професійна програма «Психологія». 

Комплектування, організація і робота Екзаменаційної комісії здійснювалися 

у повній відповідності з Положенням про організацію освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, 

затвердженого на засіданні вченої ради університету 22 лютого 2022 року, 

протокол №11, а також з Положенням про порядок створення та організацію 

роботи Екзаменаційної комісії в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради 

університету 24 листопада 2020 року, протокол № 6. 

Для проведення атестації на факультеті соціальної та психологічної освіти 

наказом ректора Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини (наказ № 399 о/д від 30.03.2022 р.) створена ЕК у складі: 

Голова ЕК  

Діхтяренко Світлана Юріївна 

– кандидат психологічних наук, доцент, доцент 

кафедри психології Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Заступник голови ЕК  

Кравченко Оксана Олексіївна  

 

– доктор педагогічних наук, професор, декан 

факультету соціальної та психологічної освіти 

Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

Секретар ЕК  

Поліщук Олена Романівна 

– доктор філософії, викладач кафедри психології 

Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Екзаменатори: 

Атестаційний екзамен 

 

– Вахоцька І.О., кандидат психологічних наук, 

доцент, доцент кафедри психології; 

– Шулдик А.В., кандидат психологічних наук, 

доцент, доцент кафедри психології. 

Випускна кваліфікаційна робота – Данилевич Л.А., кандидат психологічних наук, 

доцент, доцент кафедри психології; 

– Ольховецький С.М., кандидат психологічних 

наук, доцент, доцент кафедри психології. 
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Графік роботи Екзаменаційної комісії був своєчасно складений деканатом 

факультету. Проведення атестації було узгоджено з головою екзаменаційної 

комісії, затверджено Першим проректором університету та доведено до відома 

студентів-випускників.  

Атестація випускників денної форми навчання проводились у формі 

складання атестаційного екзамену та захисту кваліфікаційної роботи дистанційно. 

Відповідно до наказів ректора університету № 1075 д/ф (від 20.05.2022 р.) 

«Про допуск до захисту випускної кваліфікаційної  роботи» та № 1031 д/ф (від 

13.05.2022 р.) «Про допуск здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» факультету 

соціальної та психологічної освіти до складання випускної атестації» було 

допущено до випускної атестації 1 здобувача вищої освіти 266 групи спеціальності 

053 Психологія факультету соціальної та психологічної освіти денної форми 

навчання. 

1. Організаційна робота з підготовки і проведення  

випускної атестації 

1.1. Деканат і кафедра здійснювала організаційну, навчальну роботу і 

систематичний контроль щодо підготовки випускників до випускної атестації. 

Відповідні питання обговорювалися на засіданнях вченої ради факультету та 

засіданнях кафедри психології. 

1.2. На засіданні кафедри були затверджені програми випускних екзаменів, 

перелік довідникових джерел (протокол № 7 від 22.12.21 р.). 

1.3. За десять днів до початку атестації відбулася зустріч голови ЕК (за 

допомогою платформи відеоконференцій ZOOM) з випускниками, на якій їх було 

ознайомлено з порядком роботи ЕК, надані рекомендації, перераховані права та 

обов’язки, яких студенти повинні дотримуватися у процесі складання випускної 

атестації. 

Екзаменаційній комісії деканатом передано довідки про успішність 

студентів-випускників за всі роки навчання та характеристики їх навчально-

виробничої діяльності.  

1.4. Деканатом факультету було організовано читання оглядових лекцій, 

проведення консультацій досвідченими викладачами кафедр. Графік складання 
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атестації було доведено до відома студентів-випускників за 1 місяць до початку 

атестації.  

1.5. Головою ЕК було перевірено зведені екзаменаційні відомості 

випускників за період навчання та залікові книжки. Порушень в оформленні 

документів не виявлено. 

Результати складання випускного атестаційного екзамену 

Випускний атестаційний екзамен складала здобувач 266 групи спеціальності 

053 Психологія 17 травня 2022 року. Підготовка до випускного екзамену 

розпочалась з того, що студенти були ознайомлені з програмою іспиту та списком 

рекомендованої літератури, завчасно були складені розклад атестації випускників 

та списки студентів. Комплекти білетів до випускного атестаційного екзамену були 

затверджені на засіданні кафедри протоколом № 7 від 22.12.21 р. та передані для 

зберігання в навчально-методичний відділ Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини.  

В екзаменаційні білети (30 білетів) були включені 90 питань з соціальної 

психології, психології діяльності та навчального менеджменту, психології вищої 

школи, психології впливу, диференційної психології, методики викладання 

психології у вищій школі. 

Аналіз результатів атестаційного екзамену показав, що здобувачка засвоїла 

теоретичні знання, виявила уміння і навички їх практичного застосування. 

Результати атестаційного екзамену засвідчили достатній рівень підготовки  

здобувачки як в теоретичному, так і в практичному аспектах.  

Результати складання атестаційного екзамену  

студентами 266 групи спеціальності 053 Психологія  

денної форми навчання ОС «Магістр»  

Освітньо-професійна програма: Психологія 
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Результати захисту випускних кваліфікаційних робіт 

У студентів 266 групи ОС «магістр» спеціальності 053 Психологія 

факультету соціальної та психологічної освіти підсумкова атестація відбувалась 

також у формі захисту випускних кваліфікаційних робіт.  

Теми магістерських робіт були розглянуті на засіданні кафедри психології 

(№1 від 27 серпня 2020 р.) та затверджені наказом ректора № 264 д/ф від 

12.10. 2020 р. «Про затвердження тем та наукових керівників випускних 

кваліфікаційних робіт ОС «магістр», внесені зміни  - наказ № 845 д/ф від 

23.02.2022 р. 

 Науковим керівником призначено доцента  кафедри психології Шулдик Г.О. 

Тема магістерської роботи, представленої до захисту, була достатньо актуальною –

«Розвиток візуального мислення підлітків». 

Попередній захист випускних кваліфікаційних робіт на кафедрі психології 

відбувся 21 квітня 2022 року. Було виявлено незначні недоліки в оформленні, деякі 

технічні помилки та неточності в експериментальних даних. Після виправлення 

зауважень і за наявності відповідної документації робота були рекомендована до 

захисту. 

Кваліфікаційна робота здобувачки даної спеціальності попередньо пройшла 

перевірку на плагіат в навчально-методичному відділі університету за допомогою 

програми «Аntі-Р1аgiаrism».  

За десять днів до захисту реферат випускної кваліфікаційної роботи був 

розміщений на сайті факультету відповідно до вимог Стандартів вищої освіти 

України. 

Захист кваліфікаційної роботи довів, що магістрантка володіє уміннями 

аналізувати психологічну, методичну літературу, узагальнювати теоретичні та 

емпіричні дані, згідно вимог проводити емпіричне дослідження і на основі 

отриманих результатів обґрунтовувати рекомендації щодо вдосконалення 

досліджуваного процесу, розробляти тренінгові та психокорекційні програми, 

робити аргументовані висновки.  
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Представлене дослідження відповідають усім вимогам до такого виду робіт. 

Авторка коректно сформулювали науковий апарат дослідження: мету, завдання, 

об’єкт, предмет, та методи дослідження. Чітко простежується їх логічний 

взаємозв’язок. Роботи містять ґрунтовні висновки, що відповідають завданням 

досліджень. Вся необхідна супровідна документація була представлена на захисті. 

Всі члени ЕК проявили належний професіоналізм у проведенні атестації та 

об’єктивність в оцінюванні проведених досліджень. 

 

Результати захисту випускних кваліфікаційних робіт 

студентами 266 групи спеціальності 053 Психологія  

денної форми навчання ОС «Магістр»  

Освітньо-професійна програма: Психологія 
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Зведена таблиця результатів складання атестації здобувачів вищої освіти 
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висновки 1 пгопозиші
Протягом 2020-2021, 2021-2022 навчальних років на факультеті соціальноі' та

психологічноі' освіти Уманського державного педагогічного університету імені
Павла Тичини була проведена Грунтовна робота, спрямована на підготовку
студентів-психологів до проведення випускно'і атестаціі'. Аналіз стану підготовки
магістрів факультету свідчить про те, що рівень '1'х навчальних досягнень повністю
відповідае сучасним вимогам та П/ рівневі акредитаціі' університету.

Результати випускноі' атестаціі' на факультеті соціальноі' та психологічноі'

освіти студентів денноі' форми навчання такі:

- 266 група, освітній ступінь «магістр» (1 студент) спеціальності 053
Психологія: успішність - 100%, якість знань — 100%, середній бал — 4.

З метою покрашення підготовки студентів до випускноі' атестаціі' відповідно

до отриманоі' кваліфікаціі'необхідно звернути увагу на такі питання:
1) посилити вимогливість викладачів під час вивчення навчальних дисциплін та

семестрових форм контролю, покращити контроль за самостійною роботою
студентів;

2) підвищити якість фаховоі' підготовки та компетентності студентів щодо

передових досягнень у сучасній психологічній науці та практичного застосування
знань, зокрема: проявів, діагностики психічних та особистісних якостей, надання
психологічноі' допомоги дітям, підліткам, юнакам, дорослим;
3) під час оформлення кваліфікаційних робіт чітко дотримуватись вимог щодо
відповідності висновків поставленим завданням у науковому апараті роботи.

Голова ЕК,
кандидат психологічних наук,
доцент кафедри психологіі'
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини ’ Світлана ДіХТЯРЕНКО
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